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MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA        
 
Izvršili smo reviziju bilansa stanja Društva za upravljanje privatizacionim investicionim fondom 
»BLB-MENADŽMENT INVEST« a.d. Banja Luka (u daljem tekstu: »Društvo«) sa stanjem na dan 
31.12.2003. godine, bilansa uspjeha, bilans tokova gotovine i izvještaja o stanju i promjenama u 
kapitalu za period 01.01.-31.12.2003. godine, koji su prikazani na stranama 2, 3, 4 i 5. Za ove 
finansijske izvještaje odgovorno je rukovodstvo Društva. Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje 
na osnovu revizije koju smo izvršili.    
 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Standardima revizije Republike Srpske. Ovi standardi nalažu da 
planiramo i izvršimo reviziju na način koji omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da 
finansijski izvještaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Revizija uključuje ispitivanje 
dokaza, na bazi provjere uzoraka, koji potkrepljuju iznose i objelodanjivanja u finansijskim 
izvještajima. 
Revizija također, uključuje ocjenu primjenjenih računovodstvenih načela i značajnih procjena 
izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije finansijskih izvještaja. Smatramo da 
revizija koju smo izvršili obezbjeđuje razumnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja.    
      
Po našem mišljenju, finansijski izvještaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim 
aspektima, prikazuju finansijsko stanje Društva za upravljanje privatizacionim investicionim fondom 
»BLB-MENADŽMENT INVEST« a.d. Banja Luka na dan 31.12.2003.godine i njegove rezultate 
poslovanja za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa Računovodstvenim standardima 
Republike Srpske.     
 
                                                                 
Gradiška, 04. maj 2004. godine                        
 
 
 
                                                                                                                     DRUŠTVO ZA REVIZIJU 

                                                                       »TOMAKANT« d.o.o. Gradiška          


	MIŠLJENJE NEZAVISNOG REVIZORA       

